

微博传“奶茶妹妹章泽天向刘强东索要3000万分手费”

# 章父状告“王博士” 索赔200万元

今年1月，奶茶妹妹章泽天与刘强东分手的传闻传出，有说法传章泽天“向刘强东索要3000万分手费”，甚至将此与官员落马牵扯到了一起，称因章泽天的父亲被请去协助调查，导致两人分手。

为此，当事人先后展开维权，先是刘强东以侵害名誉权为由，将新浪微博名为“王博士的精神家园”的博主王某告到北京朝阳区法院，要求其道歉并赔偿500万元。之后，“奶茶妹妹”章泽天的父亲章丽厚也以同样的理由将王某告到南京市秦淮区法院，索赔200万元。秦淮法院原定该案于昨天上午开庭，但由于被告王某没有到场，该案不得不延期审理。现代快报记者 王瑞



奶茶妹妹与刘强东的恋情一直广受关注 资料图片

## 突然清空的微博引发网友热议

章泽天是南京本地人，2009年因为一张手捧奶茶的照片被发到网上而意外走红，被网友称为“奶茶妹妹”，高中毕业后被保送至清华大学。2014年4月，奶茶妹妹章泽天和京东CEO刘强东的恋情曝光，广受关注。今年1月3日，有网友发现奶茶妹妹章泽天清空了所有微博，同时，刘强东公布恋情的那条微博也不见了，这让不少网友猜测两人恋情出现危机。由此网络上盛传二人已经分手，甚至猜测二人分手的原因，诸如3000万分手费、刘强东不满奶茶妹妹进军娱乐圈、刘强东与奶茶妹妹恋情仅仅是炒作等传言一波接着一波出现。

## 刘强东在京起诉“@王博士的精神家园”

对于这些传言，最先站出来回应的是京东商城。京东官方回应称“3000万分手费不实”，而奶茶妹妹则发布微博以及律师函称将用法律维护自身权益。

此后，刘强东一纸诉状，将微博博主“@王博士的精神家园”告上了法庭。究其原因，“@王博士的精神家园”在今年年初曾发布多条微博称“刘强东跟奶茶只是京东上市前的炒作而已，刘强东消费了奶茶的知名度，京东在奶茶身上得到的广告效

应最少好几亿，就算给3000万分手费，对于刘强东而言也是赚了”。

刘强东方面认为，该博主的言论在网络上的广泛传播，给京东公司和刘强东本人带来了极大的负面影响，严重侵犯了京东公司和刘强东本人的名誉。因此，刘强东、京东集团正式向北京市朝阳区人民法院起诉“@王博士的精神家园”，要求其“立即停止侵权，在门户网站上发表致歉声明并赔偿经济损失500万元”。

## 章父受牵连 在南京起诉维权

恰巧在分手传言的“风口浪尖”上，某官员因涉嫌严重违纪违法，被纪检部门带走调查。令人没想到的是，有人将此事与章泽天的父亲联系到了一起，并称其父亲章丽厚被请去“协助调查”。

而新传言则声称，刘强东与章泽天的恋爱是密谋已久的，是为京东上市进行的炒作，还称章泽天的父亲章丽厚与刚刚落马的官员有关系，刘强东为了撇清关系，紧急和章泽天分手，导致章泽天及其家人向刘强东索要3000万元分手费。

这则传言导致部分网友在网上对章泽天本人及其家人进行言语攻击。为了维权，奶茶妹妹的父亲章丽厚以名誉权受侵害为由，同样一纸诉状将微博“@王博士的精神家园”的博主王某告上法庭。

章丽厚在诉状中称，自己是知名高校的兼职教授，同时担任江苏省舞台协会副会长、江苏省电声协

会理事、江苏省企业家协会常务理事等职务，在业界享有较高的社会知名度与声誉。但因王某微博账户捏造事实，引发众多网民指责和谩骂，导致自己社会评价降低，家庭生活受到干扰，造成严重精神创伤与经济损失。

他请求秦淮法院判令王某在微博主页上发表澄清事实、消除影响及致歉的声明，置顶并至少保留90天以上；在新浪、网易及搜狐网站上连续15天公开发表澄清事实、消除影响及致歉的声明；支付自己经济损失和精神抚慰金共计人民币200万元，并承担全部诉讼费用。

这起本该昨天在南京秦淮法院开庭的案件，由于被告王某没有收到法院传票“不知情”而不得不延期审理。记者了解到，王某是一所大学的老师，其新浪微博“@王博士的精神家园”认证信息为“天津商业大学房地产经济学、土地经济学讲师”。

## 被告方回应

### 与当事人并无恩怨 希望息事宁人

昨天，记者辗转联系上“王博士的精神家园”博主，对方称自己30多岁，确实是天津商业大学一名讲师，但不愿透露姓名，称自己在网络上的身份只是一名普通网民，还表示自己也是通过微博才知道自己“被告了”，但目前还未收到法院的传票。

王某表示，当初自己只是转发了微博，不知道为什么会成为被告，“我确实十分关注刘强东与奶茶妹妹的恋情，但是我认为，他们身为公众人物、身为娱乐圈的人就应该承受舆论。如果我真的成了被告，感觉会非常诧异，感觉被告得‘莫名其妙’。”

王某表示，自己只是一名高校教师，跟娱乐圈一点关系都没有，也不想有任何牵扯，当初只是转发微博，与当事人并无恩怨，更不要说为任何人炒作了。

“现在这件事出来后，对我的生活和工作带来很大困扰和压力……我还是希望大事化小、小事化了，采取息事宁人的态度。”而对于自己在南京被告一事，他称自己确实没有收到法院传票，只是年前接到过南京一家法院的来电，对于开庭一事此前并不知情。王某在电话里对记者说，自己只是一个老师，每个月只有几千块钱的工资，只想过平平静静的生活。

他还表示，自己也是通过微博才知道自己“被告了”。目前，他已经聘请赵华律师作为其法律顾问和民事代理人，协助其处理相关法律事务。望公众能理性评价，不要发表侮辱性言论和人身攻击性言论。

对此，赵华律师昨天接受现代快报记者采访时表示，两起案件在起诉前，都曾与王某进行过沟通与调解，均未收到法院传票。不过，他们会配合法院的工作，并且认为这起事件是可以调解解决的。

## 都是宝马,差距怎么这么大

### 宝马深夜逆行 撞车骑上绿化带

肇事司机声称要负全责,谁知下车查看后却趁机逃逸



宝马车头严重受损 现代快报记者 徐红艳 摄

昨天凌晨1点50分左右，在南京中山北路南京饭店前，一辆白色宝马由南向北逆向行驶，撞上一辆黑色马六后，车头又“骑”上路边绿化带，最终被交通指示杆撞停。事发后，宝马上的肇事司机下车查看时趁机逃跑。

昨天凌晨2点多，现代快报记者赶到事发地点时，黑色马六刚被清运离开，被移至路面的白色宝马旁仍有几位市民围观。记者在现场看到，由于剧烈撞击，宝马车头已经面目全非，车盖整个被掀开，油箱发生明显位移，车灯、保险杠等重要部件散落一地。在车尾部分，车牌不见踪影。有目击者告诉记者，马六车头被撞后同样受损严重，左前轮脱落，又向北滚出了40多米远，好在司机并未受伤。

据该目击者介绍，事故发生后，从宝马车上下来了一男一女，男子为肇事司机，30多岁的样子，头部受了伤。“他跟我说愿意负全责，赔一辆新车都可以。”马六司机唐先生称，事发后，该男子主动上前担责，不过，交谈中，其身上

散发出了阵阵酒气。随后，唐先生报了警，可还没等交警赶来，该男子借机打电话，突然逃离了现场。

昨天凌晨的这起交通事故，引起了不少过路司机围观。有司机表示，在鼓楼广场附近，也差点被这辆白色宝马追尾，当时该白色宝马与另外一辆同样没有车牌的轿车，存在闯红灯飙车的情况。尽管该宝马车牌事先被拆卸下来，但昨天上午，交警五大队根据肇事车辆的车辆识别代码，顺利联系上了车主。

不过，截至记者发稿时，车主还未前往交警五大队接受调查。民警告诉现代快报记者，该宝马车的车牌号属于扬州，车主有可能是扬州人。该车此前并无重大违法行为。对于私自拆卸车牌的行为，民警表示，根据相关规定，责任人将会被罚款200元，扣12分。

而车主是否为肇事司机，以及肇事司机是否存在追逐竞驶行为，还需要进一步调查。此外，民警担心，由于距离肇事时间较久，酒驾与否可能很难检测出来。（报料人线索费60元）现代快报记者 徐红艳

## 轿车顶交警狂奔500米 后续报道

### 宝马车为救交警 上演自残式阻拦

现代快报4月4日报道，4月3日上午，丹阳市区一辆红色别克轿车被拦停后，突然加速，将执勤交警李国才顶在引擎盖上，一路狂奔近500米，途中还撞上了一辆刚加完油的宝马车，导致李国才被摔下。现场一名的哥发现后，驾驶出租车带上两名协警一路追赶，将红色别克轿车逼进死胡同，最终，警方在一小区楼道中将违法嫌疑人柳某抓住。

丹阳警方昨天公布事件最新进展：这辆顶交警的别克轿车没有进行年检，不符合上路条件，42岁的司机柳某不但是无证驾驶，还涉嫌妨害公务罪，已被刑事拘留。此外，丹阳南环路派出所办案队长汤建峰告诉记者，事后得知，这辆宝马轿车是有意被撞，开到正在倒车的别克轿车后进行阻拦，最终用“自残”的方式救下交警。

原来从警11年的李国才不仅是新市口岗亭亭长，还是当地的“明星交警”，很多人都认识他。当天，31岁的个体户李先生到加油站加油后，原本是要由北向南开车回家，从加油站出来时却看到一辆轿



当时的监控录像截图

车歪歪扭扭地开过来，有个交警趴在引擎盖上，他感觉不对劲，就调转方向追了上去。“我看见驾驶员往后倒车，就往左打方向，准备在后面堵住他。”

这辆宝马车价值四五十万元，车主不惜撞车救人，造成车损约3万元。丹阳警方昨天表示，正考虑给宝马车司机和的哥申报见义勇为。

通讯员 张杰 张斌  
现代快报记者 林清智